



第五期

二零二壹年三月

# 慈恩近況



辛丑牛年在一片注射新冠預防疫苗聲中展開，香港人迎來了一個結束疫情的希望，但願人人健康，家家平安，疫情不再！



2月初，幸得億誠貿易有限公司送出 120 箱口罩予慈恩。各組義工紛紛出動，把口罩送給有需要的公益社團及街坊朋友，以及認識或不認識的基層人士與清潔勞工，讓大家可以農曆新年期間得到安心的防疫保護，保障身體健康。於此，本會向捐贈口罩的億誠貿易公司表示感謝！



近日，本會也接觸到一些因為疫情而失業的家庭，在大家積極支持下，已為他們籌得善款作為緊急必需品提供。本計畫先做三個月，每個月提供白米，雞蛋等各類日常食品。另外建議每個家庭成員每月給予 300 元的現金，上限是每家 1500 元以作日常必需開支，如電費、水費、車資等。雖然杯水車薪，仍希望能解決他們燃眉之急。日後再籌款時，期望各位繼續鼎力資助，發揚為善最樂的精神。

多謝大家！



送了三千個口罩給大埔新村村代表張先生分發給村民



義工親手將口罩送贈給清潔勞工

～ 完 ～

如有意見或建議，請電郵 [grace789@gracecharity.org](mailto:grace789@gracecharity.org)